



ESTADO DE GOIÁS  
SECRETARIA DE ESTADO DE INDÚSTRIA, COMÉRCIO E SERVIÇOS  
GERÊNCIA DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS

**Edital nº 001/2021 - SIC**

**Processo Seletivo Simplificado - Retificação nº 005**

O Secretário de Estado de Indústria, Comércio e Serviços, no uso de suas atribuições legais, **RETIFICA** a PONTUAÇÃO GERAL dos candidatos que tiveram as suas inscrições DEFERIDAS, nos termos seguintes:

**onde se lê:**

A Comissão Especial para o Processo Seletivo Simplificado Emergencial, que selecionará Contratos Temporários, constituída pela Portaria nº 259/2021, divulga a PONTUAÇÃO GERAL dos candidatos que tiveram as suas inscrições DEFERIDAS, por cargo/função, em ordem decrescente de pontuação evento SEI 000025298842. Conforme o subitem 9.4 do Edital nº 001/2021, o candidato considerado "APTO", prosseguirá no Processo Seletivo e estão convocados a participar da Análise Curricular.

**leia-se:**

A Comissão Especial para o Processo Seletivo Simplificado Emergencial, que selecionará Contratos Temporários, constituída pela Portaria nº 259/2021, divulga a PONTUAÇÃO GERAL dos candidatos que tiveram as suas inscrições DEFERIDAS, conforme o subitem 9.4 do Edital nº 001/2021.



Documento assinado eletronicamente por **SARA ALVES RODRIGUES, Gerente**, em 19/11/2021, às 16:06, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



Documento assinado eletronicamente por **EDIR LOPES DE OLIVEIRA JUNIOR, Superintendente**, em 19/11/2021, às 16:09, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



Documento assinado eletronicamente por **TATIANA MARCELLI FARIA, Gerente**, em 19/11/2021, às 16:11, conforme art. 2º, § 2º, III, "b", da Lei 17.039/2010 e art. 3ºB, I, do Decreto nº 8.808/2016.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site [http://sei.go.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=1](http://sei.go.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=1) informando o código verificador **000025351878** e o código CRC **DBB5E39A**.

